
 

  
  

Notulen van de vergadering van 3 december 2024   

Aanwezig:  

Ann  
Marianne  
Hugo  
Petra van Doorn 
Michael Ardewijn 
Bram Jonkheer 

  
  
  

Afwezig met bericht:  Hans 
  

1. Ann opent de vergadering en heet Bram welkom. 
 

2.  Bram komt namens het Holmkwartier met het verzoek tot samenwerking    
     met de hele wijk Bornholm en niet alleen de aandacht krijgen maar   
     onderdeel worden van de hele wijk.   
     Hij geeft drie ideeën:  

- OV aanpakken in de wijk; bereikbaarheid Holmkwartier wordt dan beter  
- Bijv. afhaalrestaurant in de buurt ; is goed voor de cohesie in de wijk  
- groenvoorziening aanpakken in de hofjes door vrijwillige bewoners 
De wijkraad is bang dat de vrijwilligheid meer verantwoording wordt. 
Onze wijk heeft ook veel oudere bewoners en veel expats die weinig tijd 
hebben. 
Hoe mobiliseer bewoners? 
Bram oppert het idee voor een koffiekarretje in het winkelcentrum 
waardoor we publiek kunnen aanspreken of met een enquête langs de 
deur. 
Wijkraad laat het even bezinken. 
 

3.  - In het centrum zal een bewaakte fietsenstaling komen; bewaking zal via   
       camera’s gebeuren. 
     - Michael heeft afspraak gemaakt met de provincie om de diverse  
       bushaltes op te knappen en daarbij ook de aanwezige trappen en liften.  

          - Onze wijkagent is door ziekte uitgevallen; Marianne zal nakijken wie   
        tijdelijk zijn vervanger is. 

          - Bestrating Bandhom/Alholm: planning is maar nog niets concreets. 
       Waarschijnlijk start begin 2025. 
     - Boerderij Stad Zaandam (wijk Overbos) gaat verkocht worden.  



 

  
  

      
      - Weg om de Noord, verbreding Bennebroekerweg en ontsluiting   
         Toolenburg: plannen zijn vertraagd ; diverse klankbordgroepen van   
         bewoners zijn gestart. 
      - Ann geeft toelichting op maandagavond gehouden vergadering van   
        de Rekenkamer naar aanleiding van het onderzoek in 2020 over    
        participatie. 
 

     3.  Hugo maakt een tekst voor een advertentie om nieuwe leden te werven; 
Deze advertentie gaat naar de vrijwilligerscentrale Haarlemmermeer; zal        
worden geplaatst in het huis-aan-huisblad en zal worden opgehangen in    
de vitrinekast en bij ’t Kattegat. 
 

 4.  Raad heeft op basis van bewoners inbreng een adviesvoorstel gedaan aan     
      de gemeenteraad inzake extra bushaltes cq. een extra stadsbus aan de   
      Asserweg; gemeenteraad heeft conceptadvies besproken en uiterlijk     
      februari 2025 de formele adviesbrieven sturen richting bestuurders. 
      De indiener van een wens krijgt een afschrift. Hugo heeft zijn nek  
      uitgestoken voor een bushalte op de Asserweg dus even afwachten. 
 
 5.  Marianne zal de digitale uitnodigingen verzorgen naar de gemeente. 
  
 Petra en Michael verlaten de vergadering. 
 
 6.  Jans wordt op de hoogte gesteld door Marianne en Paula zal weer  
      gevraagd worden om te assisteren. Hugo en Marianne gaan cadeautjes  
      kopen. 
 
 7.  Notulen worden inhoudelijk en tekstueel goedgekeurd. 
 
8.   Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 7 januari om 19:30 uur in de hobby ruimte.  

     Vergaderingen in 2025: 7/1- 11/2 - 11/3 - 8/4 - 6/5 - 3/6 - 8/7 - 9/9 - 7/10 -    
     11/11 en16/12 
  

 



 

  
  

Actiepunten:  

Bardo info middag organiseren  Begin 2025 

Inzake kerstbomen inzameling Hugo Flyer ed. 

Vervanger wijkagent Marianne   

      
  


